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	Исх. № 524
	Ректору 
Казанского (Приволжского) федерального университета 



	От 18.01.2015г.
	Гафурову И.Р.


Уважаемый Ильшат Рафкатович!
Фонд «Академия Российского телевидения» - создатель Национального телевизионного конкурса «ТЭФИ», Всероссийского телевизионного конкурса «ТЭФИ - Регион»,  Международного фестиваля «ТЭФИ - Содружество»  обучающей программы «Школа ТЭФИ», в 2015 году впервые проводит фестиваль творческих  работ студентов российских ВУЗов, получающих профессиональное образование в сфере телепроизводства  - «Студенческий ТЭФИ». 
Всероссийский телевизионный фестиваль «Студенческий ТЭФИ»  проводится на базе Медиапарка «Южный Регион - ДГТУ» (г.Ростов-на-Дону) и при поддержке Всероссийского государственного университета кинематографии им. С.А.Герасимова.
Цель проведения фестиваля:

· выявление наиболее ярких творческих работ начинающих телевизионщиков, студентов Российских ВУЗов, где проходят подготовку будущие режиссеры, редакторы, сценаристы, продюсеры, журналисты; 
· способствование повышению общего уровня подготовки кадров отечественного телевидения, создание условий роста профессионального мастерства в рамках образовательных учреждений России, готовящих специалистов для работы на телевидении.

Организационный комитет фестиваля - представители государственных и общественных структур сферы образования и информации, политики, ректоры ведущих университетов страны, представители Государственной Думы РФ и Совета Федерации, а также известные телевизионные журналисты, руководители крупнейших телеканалов.

Первый фестиваль «Студенческий ТЭФИ» пройдет с 19 по 22 марта 2015 года в городе Ростов-на-Дону. В рамках фестиваля запланированы показы студенческих телевизионных работ, их обсуждение, круглые столы и дискуссии с участием авторов работ и членов Жюри фестиваля, а также мастер-классы  и творческие встречи  участников фестиваля с представителями телевизионного сообщества,  торжественное открытие и закрытие фестиваля с вручением дипломов и призов. 

Ильшат Рафкатович, Фонд «АРТ» обращается к Вам с просьбой привлечь студентов вашего ВУЗа к участию в фестивале.  Мы уверены, что фестиваль привлечет внимание общественности к творчеству молодых начинающих профессионалов современного российского телевидения и станет заметным явлением на медиапространстве Российской Федерации.
ПРИЛОЖЕНИЕ К ПИСЬМУ:
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С уважением,

Генеральный директор Фонда «АРТ»,

Этери Левиева
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